



40.天 2023

40.天 40.声音 40.祷告

第7天 | 7月7日

重建新加坡的城墙

REV TERRY KEE
Senior Pastor, Jurong Christian Church CHINESE CONGREGATION

40天2023读经

尼希米记1：1-11 | “哈迦利亚的儿子尼希米的言语如下：亚达薛西王二十年基斯流月，我在书珊城的宫中。那时，有我一个弟兄哈拿尼，同着几个人从犹大来。我问他们那些被掳归回、剩下逃脱的犹太人和耶路撒冷的光景。他们对我说：「那些被掳归回剩下的人在犹大省遭大难，受凌辱；并且耶路撒冷的城墙拆毁，城门被火焚烧。」

我听见这话，就坐下哭泣，悲哀几日，在天上的上帝面前禁食祈祷，说：「耶和華—天上的上帝，大而可畏的上帝啊，你向爱你、守你诫命的人守约施慈爱。愿你睁眼看，侧耳听，你仆人昼夜在你面前为你众仆人以色列民的祈祷，承认我们以色列人向你所犯的罪；我与我父家都有罪了。我们向你所行的甚是邪恶，没有遵守你借着仆人摩西所吩咐的诫命、律例、典章。求你记念所吩咐你仆人摩西的话，说：『你们若犯罪，我就把你们分散在万民中；但你们若归向我，谨守遵行我的诫命，你们被赶散的人虽在天涯，我也必从那里将他们招聚回来，带到我所选择立为我名的居所。』这都是你的仆人、你的百姓，就是你用大力和大能的手所救赎的。主啊，求你侧耳听你仆人的

祈祷，和喜爱敬畏你名众仆人的祈祷，使你仆人现今亨通，在王面前蒙恩。」我是作王酒政的。”

耶路撒冷的城墙被拆毁，有人试图重建，但没有成功。150年后，城墙依然是一片废墟，人民依然脆弱。

神的话把我们的注意力放在尼希米身上；一个波斯王所信赖的酒政，负责确保国王的食物和饮料安全的犹太人。

虽然他在书珊城的宫中过着舒适的生活，但他的心在耶路撒冷；即他的神和祖先的城市，约1300公里之外。这是新加坡到普吉岛的距离。

在尼希米记1:2中，先知写道：“那时，有我一个弟兄哈拿尼同着几个人从犹大来。我问他们那些被掳归回剩下逃脱的犹太人和耶路撒冷的光景。”

当你听到你所关心的人、教会或国家遇到麻烦时，我相信你会搜索有关他们的信息；我们都会这么做。尼希米也如此。

他听说那些被掳后幸存下来的人回到了各省，遭遇了极大的苦难和耻辱，耶路撒冷的城墙被拆毁，城门被火焚烧。

在古代，没有城墙的城市在 人面前不堪一击。他们没有防御，没有保护。难怪人民生活在不断的痛苦和耻辱之中。

当尼希米听到城墙倒塌时，他做了什么？

在第4节里，我们得知他坐下来哭泣。他在神面前哀恸禁食祷告多日。这一切都是因为城墙已成废墟。

亲爱的朋友们，你们许多人把《刑事法典》第377A节条文看作是保护教会和国家不受不义之害的墙。当它被废除时，我看到你们当中有些人甚是苦恼。难道你们就接受事实，让缺口保持现状，任由公义随时被攻击和骚扰吗？还是你会像尼希米一样？你愿意祷告吗？甚至为教会和国家禁食？你是否愿意尽你所能重建城墙，即使要以牺牲个人舒适度为代价？

我祈求神在你们当中为神的国兴起更多的尼希米；为新加坡和教会禁食祷告、关心我们国家福祉、以及不惜一切代价确保我们子孙后代安全的男男女女。

你愿意为教会和新加坡做那个尼希米吗？

全能的神，我们感谢你在基督耶稣里的爱与恩典。我们感谢祢主，因着恩典，我们能成为祢的儿女。祢在祢的话语中说，无论我们奉耶稣的名求什么，祢都垂听。

全能的神，我祈求今天参与我们的人当中，他们会听到祢的呼召，成为愿意兴起为新加坡和教会站在破口中的尼希米。

感谢祢，奉耶稣的名求，阿门。

反思

- 1 为一个国家禁食祷告的属灵意义是什么？
- 2 主对你说了什么关于祂对新加坡福祉的心意？
- 3 在这几个星期里，你愿意为新加坡禁食祷告吗？

祷告

- 1 祷告祈求上帝坚固新加坡道德结构的城墙，帮助我们成为追求公义的国家。这包括敬虔有智慧的领袖活出正直生命的同时，也能保障具有敬虔价值观的政策，并促进不同社群间的合一和包容。
- 2 祷告祈求更多的渴慕、勇气、智慧和恩宠来重建那些已倒塌，危及教会和家庭的城墙。敞开你的心，为上帝成为尼希米。